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Tiltakozzunk együtt Budapest történeti belvárosának szétzúzása ellen!       Talán sokan még
nem tudják, hogy a belváros szívében is „Sukoró léptékű” gigaprojekt előkészítése folyik, ami
hamarosan átrajzolhatja Budapest világörökségi védelem alatt álló belvárosát. A történelmi
városszövet, az utca- és telekrendszer, a különböző korú épületek együttese évszázadok
emlékezetét hordozza. Ebből ítéltek bontásra többet is a Bécsi utcában - a Brit Nagykövetségtől
a Kristóf térig - hogy helyére egy otromba jószágot – a városképbe nem illeszkedő üvegpalotát
építsenek a házak fölé emelkedő, szivar alakú építménnyel. A negyvennégyezer
négyzetméteres építmény alsó szintjein kereskedelem és bérirodák kapnának helyet, a
tetőterasz fölött lebegő „léghajóban”
pedig 120 szobás szálloda. A terveket egy angol sztárépítész irodája készíti. A tervhez a nyár
derekán neves építészek adták jóváhagyásukat, annak ellenére, hogy az sem a fővárosi
szabályozási tervnek, sem a Világörökség-zóna előírásainak nem felel meg. A beruházás
érdekében feláldoznának olyan építészeti és kultúrtörténeti emléket, mint az 1909-12 között
áruháznak épület Fischer-házat, a modern magyar építészet egyik
kiemelkedő alkotását, Gulyás Zoltán Chemolimpex székházát (1963), és két védelemre méltó
eklektikus lakóházat. A budapesti belváros ilyen mértékű átrajzolása az UNESCO által
adományozott világörökségi cím elvesztésével járhat. Gondoljuk meg: megéri lecserélni a
Belváros történetiségét őrző és felújítható épületeket egy léptéktelen, a környezetet túlterhelő,
szó szerint „lenéző”, s ugyanakkor harminc
év múlva a nagy név ellenére garantáltan eldobható architektúrával? Az energiafaló, rideg,
tájidegen építmények ma már nem  számítanak korszerűnek, még akkor sem, ha tervezőjük
fenntarthatósági szakértőnek
nevezi magát. A Belvárosban nem újabb jelképekre van szükség, hanem a közterületek rendbe
hozására, az épületek egyenként történő gondos felújítására, ahogyan ez például a Deák
Ferenc utcában is történt. Tessék a kortárs építészetnek a védett övezeteken kívül helyet
találni, vagy a hely karakterét tiszteletben tartó tervet készíttetni, amilyen például a Deák-palota!
Ne fordulhasson az elő, hogy bármiféle korszerűségre hivatkozva, a magasabb rendű
jogszabályoknak fittyet hányva, szakmai
és civil szervezetek tiltakozását figyelmen kívül hagyva döntsenek a fejünk fölött ilyen horderejű
ügyben! Ha ez egyszer megtörténhet, megtörténik holnap és holnapután is. Akkor nincs
megállás. Nincs visszaút. Ne hagyjuk ezt!  Hívjuk fel a város és a kerület vezetőinek figyelmét
arra, hogy nem erre kaptak felhatalmazást! Azért, hogy véleményünknek hangot adjunk,
tiltakozásunkat demonstráljuk2010. október 8-án 15.00 órára várjuk szeretettel Budapest
belvárosába, a Kristóf térre mindazokat, akik egyetértenek velünk, és ezt kifejezésre szeretnék
juttatni. Rendezvényünk végén élőláncot alkotunk a
veszélyeztetett épületegyüttes körül.  Élőlánc Magyarországért
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